
В Красноярском крае двое мужчин признаны судом виновными в оскорблении религиозных чувств верующих, хулиганстве и оскорблении сотрудника полиции

На основании собранных следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательств вынесен обвинительный приговор в отношении двоих жителей города Канска. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 148 УК РФ (публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу, совершенные в целях оскорбления религиозных чувств верующих, совершенные в местах, специально предназначенных для проведения богослужения), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти), п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство с угрозой применения насилия).

Следствием и судом установлено, что ранним утром 15 октября 2023 года подсудимые, находясь в городе Канске, в нетрезвом состоянии, подошли к служебному автомобилю полиции, после чего 20-летний мужчина стал публично нецензурно выражаться в адрес полицейского, находившегося при исполнении должностных обязанностей.

Затем подсудимые проследовали в Свято-Троицкий кафедральный Собор, где в присутствии верующих граждан и священнослужителей, публично совершили действия, направленные на оскорбление религиозных чувств прихожан.

Подсудимые признали свою вину в полном объеме.

Приговором суда одному из подсудимых назначено наказание в виде 2,3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселения, второму фигуранту 440 часов обязательных работ. Приговор не вступил в законную силу.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1860234>

